

高醫紀要

96年04月02日

■鍾育志副校長主持由本校學務處生涯規劃暨就業輔導組所策劃，為協助社區中弱勢兒童，包括低收入、學障等提升學習力的「大手牽小手，填滿一個愛心，圓無數的夢」活動。

96年04月14日

■舉辦南杏《第二屆南十字文學獎》「現代詩」、「散文」及「小說」校內徵文比賽。

新詩：第一名 貼近早逝的生命醫學系三年級黃世綱。

散文：第一名 空白的地圖 醫學系三年級黃世綱。

小說：第一名 討厭聖誕夜 醫學系一年級陳威任。

96年04月20日

■圖書館舉辦「畫中有話」談藝術生活～施哲三的藝術座談會，暢談施哲三校友其剛出版的畫作及陳須美老師執筆的「畫中有話」一書。施哲三校友負笈美國深造，行醫三十年，在病理和核子醫學上出類拔萃貢獻良多，五十五歲退休後開始作畫，十年內於美國、巴黎、日本並回台灣辦個人畫展，展出畫作五十餘幅。

96年04月23日

■持續展開與姊妹醫院～索羅門群島中央醫院交流，本校附院「行動醫療團」與外交部、財團法人國際合作發展基金會合作活動由外科部張高評醫師、吳曉舒醫師、內科胡晃鳴醫師、皮膚科林起翔醫師、牙科部呂佩真醫師及院長室蕭世槐高級專員等起程赴索，進行為期十二天的專科醫療活動。

96年04月26日

■邀請台大醫學院陳定信院長蒞校演講，演講題目為「臨床醫學研究的策略與倫理」，陳定信院長早年追隨肝病泰斗宋瑞樓院士鑽研肝臟疾病，首度以免疫學方法研究國人肝癌及肝炎，在肝臟學研究領域上貢獻卓越，並為中研院院士。

96年04月29日

■進修推廣部粉彩油畫班、高醫大教師會粉彩班，以及呂錦堂老師薰衣草畫室的成員於附設醫院啓川大樓2樓南杏藝廊舉辦名為「幸福的色彩」聯合畫展，余幸司校長於開幕茶會致詞嘉勉，本校進修推廣部所開設的粉彩油畫班經高雄市教育局評鑑為優等，在全市眾多學校中脫穎而出。會中多位愛好繪畫的貴賓前往祝賀，高英隆教授代表教師會在現場致贈校長一幅名為「美麗人生」的本人畫作。

96年05月04日

■舉行和台灣專案管理學會策略聯盟簽署儀式，並共同成立全國第一個「全國醫務專案管理研究發展中心」，本校簽約代表余幸司校長表示，希望透過該中心的努力，將專案管理知識導入各項醫療服務與教育研究，使醫療服務與醫學教育研究可以變得更有效率。由李金德教授擔任該中心主任。

96年05月05日

■舉行「台灣醫學會九十六年春季學術演講會」暨「台灣醫學會生物科技營」，由台灣醫學會林芳郁理事長代表致贈本校感謝狀。余幸司校長及葛應欽副校長於兩天特別演講中分別擔任座長及主講，另邀請許多有名望的學者及醫師擔任專題演講主講人，與現場學員互動熱烈。

96年05月08日

■通識中心邀請臺灣戲劇表演家劇團於本校B1演藝廳表演，戲劇微笑戲碼包括：大山巔的小站、上下五千年、好久不見、老爸。該團2000年成立於高雄，成立以來始終堅持「戲劇藝術從校園根植」的理念。

96年05月17日

■95學年度「大專校院軟式網球錦標賽」於本校網球場及三民網球場舉行，繼5月8日榮獲「九十五學年度全國大專運動會」團體組大女乙組網球冠軍後，再次為校爭光，榮獲本屆女子乙組團體賽冠軍。

96年05月21日

■舉行「高醫大、國家衛生研究院學術研究合作簽約典禮」，並於健檢中心一樓舉辦「職業環境醫學研究中心揭牌儀式」，由本校余幸司校長及國衛院伍焜玉院長代表兩方簽約。

■與韓國首爾國立大學簽署兩校「學術交流及教師學生交換計劃協定書」，由本校醫學院賴春生院長與首爾國立大學醫學院院長王主彰（Kyu-Chang Wang）代表簽約，開啓了高醫大與首爾大學醫學院學術與教學合作上的新紀元。

96年05月29日

■本校與義守大學、屏東教育大學、高雄大學、高雄師範大學及實踐大學高雄校區等高高屏5所大學共同合作申請「高高屏大學區域教學資源中心」計畫案，獲教育部通過。

96年05月31日

■附設中和紀念醫院正式與中國江蘇省昆山市宗仁卿紀念醫院締結姊妹醫院，由許勝雄院長代表本校董事會於昆山市中信大飯店與宗仁卿紀念醫院董事會代表宗陳祥雲女士，並在附院賴文德副院長、蕭世槐高專及當地台商協會二十餘委員陪同觀禮下，正式簽署締結成為附院第二家姊妹醫院，並簽訂建教合作契約書。

96年06月08日

■舉辦「最後一塊拼圖～圖書館後棟整建啓用典禮」，參加的校內長官貴賓有周耀門董事、張博雅董事、張文宇董事、陳田柏顧問、余幸司校長、葛應欽副校長、藥學院蔡義弘院長及許多行政主管，校外貴賓有高師大朱耀明館長及其同仁共襄盛舉。

96年06月09日

■舉辦95學年度畢業典禮，董事長陳田植、校長余幸司、師長、多位貴賓及畢業生家長們蒞臨祝福所有畢業生前程似錦。貴賓致詞特別邀請中研院李國雄院士也是本校傑出校友蒞臨演講，勉勵畢業生努力提升。典禮中進行頒獎、授證、正冠及祝福，並表揚第十一屆傑出校友暨第八屆榮譽校友。

96年06月11日

■邀請亨譽國際刑事鑑識專家李昌鈺蒞臨本校大講堂演講，講題為「神探再現－性侵害案件調查」，由本校余幸司校長、陳田圃董事、張博雅董事、張文宇董事、陳田柏顧問等多位貴賓陪同到場，受到本校教職生成熱烈歡迎。

96年06月16日

■附設中和紀念醫院歡慶50歲生日董事長陳田植致詞感謝所有同仁對高醫的努力與付出，高醫才有今天的茁壯。本校校長余幸司則強調，高醫人的驕傲是「腳踏實地」的精神，高醫從無到有，培育出15位醫療奉獻獎的得主，是高醫的榮耀，他也期勉高醫要有長遠的發展計劃，再創未來50年的光輝歷史。由董事長、校長、院長一起揭開院徽，院徽的內涵是「兼融並蓄，以醫療照護為基，立足台灣」，設計理念將高醫的宗旨「服務、教學及研究」、「醫療服務成為全國最佳醫院」及「秉持醫學倫理，提供高品質的醫術給予社會大眾」之精神，分別使用不同的圖騰來代表醫院。

96年07月04日

■舉辦「卓越教學研討會」，會中邀請高教司何卓飛司長、國立台灣大學蔣內煌教務長、國立中山大學周逸衡教務長、國立空中大學楊家興教授等四人分別針對教學評量的設計、教師評鑑與優良教師遴選、數位教材的認證進行專題演講，除校內外教職員踴躍與會外，更邀請高高屏區域教學資源中心的合作學校派員參加，研討會圓滿落幕。

96年07月06日

■日本早稻田大學國際學術交流中心主任 Takahiro Ono等六位貴賓蒞臨本校參訪，受到本校余幸司校長等多位首長熱烈歡迎，雙方針對研究合作、交換學生、研究所插班等多方面教育問題交換意見，特別參觀本校圖書館、宿舍、自修室、附設醫院、臨床技能中心、手術技能中心等場所。

